



Vác Város Polgármestere

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. év október 20. napi ülésére

Szám: 17/61-12/2016.
Tárgy: Tájékoztató a 2016. 09. 29-10. 03. között létrejött deuil-la-barrei kiutazásról
Melléklet: 1
Előterjesztő: Fördös Attila polgármester
Készítette: Bodzásné Bóka Szilvia osztályvezető
Csorba Ferenc
Terjedelem: 1 oldal
Bizottsági tárgyalások:
Döntéshozatal módja:

Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Fördös Attila polgármester

Beszámoló

Francia kiutazás 2016. szeptember 29 - október 3.

Vác városa meghívást kapott Deuil-La-Barre-ba a „Deuil-La-Barre tehetségei” nemzetközi kiállításra a BLEU-hét keretében.

2016. szeptember 29-én hajnalban indultunk ki francia testvérvárosunkba:

Kardos Tibor képző- és szobrászművész, illetve városunk képviselőjében Csorba Ferenc szervezési referens és Miskci Laura külügyi referens a Szervezési és Tájékoztatási Osztályról.

Péntek hajnalban érkezünk meg, egy nagyon szép kisvárosban foglaltak nekünk szállást, közel Deuil-La-Barre-hoz.

Reggel találkoztunk vendéglátóinkkal, köztük Dominique Petitpas alpolgármester asszonnyal és Román Ritával, aki a tolmácsunk volt kint tartózkodásunk alatt. A városházán volt a közös ebéd, ahol a többi művésszel és delegálttal találkozhattunk. Az itteni látogatásban rész vettek Németországból, Angliából és Portugáliából is. Mindannyian szimpatikusak, barátságosak voltak. A nagyteremben, ahol ebédeltünk, a testvérvárosi ajándékokat is láthattuk, amelyet a negyed évszázad során Deuil-La-Barre kapott Váctól. Jó volt látni, hogy a város nagy becsben tartja a városunktól kapott ajándékokat.

Délután ellátogattunk a művelődési házba, ahol megnéztünk egy nagyon érdekes modern kiállítást (Catherine Ikam & Louis Fléri Points Cloud Portraits). A képeken emberi arcokat láthattunk, amik pontokból és geometriai formákból álltak, ezek tették élethűvé az alkotásokat.

Este együtt, jó hangulatban vacsoráztunk a városháza nagytermében.

Szombaton reggeli után a város kiállítótermében találkoztunk, ahol kávéval, reggeli péksüteményekkel fogadtak bennünket. Itt találkoztunk először a polgármester asszonnyal, aki bemutatott minket a kiállításra érkezőknek. Ezután elindultunk egy városi sétára, amelynek keretében megnéztük a városi sportlétesítményeket, a múzeum aktuális kiállítását és a könyvtárat.

A városházán ebédeltünk, majd a kiállítás megnyitó ünnepe következett. A kiállítás nagyon igényes volt, sok érdeklődő jött el. Kardos Tibor alkotásait is nagy érdeklődés fogadta.

Délután a művészek, köztük Kardos Tibor a kiállításon maradt, és fogadta a vendégeket, érdeklődőket. Bennünket addig a Van Gogh emlékhelyre vittek.

Este közös vacsorával zárult a nap. Egy étteremben találkoztunk a többiekkel, itt mindenki jelen volt. Itt történt az ajándékozás. Köszönetet mondtunk Vác város vezetése nevében is a meghívásért. Nagyon igényesen tálalt ételeket fogyasztottunk, jó volt a hangulat. Éjjel 11 óra körül mentünk vissza a szállásunkra.

Vasárnap szabadfoglalkozás volt, melynek keretében városnézésre indultunk Párizsba. Sok szép helyen jártunk, megnéztük az Eiffel-tornyot, a Notre-Dame-ot, az Arc de Triomphe diadalívet, a Louvre Pyramidot és végig sétáltunk a Champs-Élysées sétálóutcán is.

A hazautazást hétfő hajnalban kezdtük meg.

Nagyon jól éreztük magunkat, nagyszerű vendéglátásban volt részünk és ezúton is köszönjük, hogy részt vehettünk benne.



Vác, 2016. október 5.

Csorba Ferenc s.k.